



Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 33 (5675) • 26 ФЕВРАЛЯ • ЧЕТВЕРГ • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

К 70-ЛЕТИЮ
ПОБЕДЫ

ПОРТРЕТЫ ВЕТЕРАНОВ

В преддверии Дня Победы на Ставрополье решили написать портреты ветеранов Великой Отечественной войны, которые и после ее окончания, в мирное время, продолжали нести службу – уже в рядах милиции, защищая Родину от преступных элементов.



Нина Алексеевна Бугримова.

стилей будущих работ, чтобы картины смотрелись единым блоком выставки.

Героями, с которых будут писать портреты, выступили Нина Бугримова, Александр Шубин, Михаил Гуселетов, Петр Подгорный, Василий Липченко. Нина Алексеевна Бугримова – коренная жительница нашего края, ушла на фронт после двухмесячных курсов радисток. В ее военной биографии – Болгария, Югославия, Венгрия. Но самыми памятными событиями для нее стали освобождение от фашистов родного села Спицевки и города Ставрополя.

Александр Иванович Шубин был призван в ряды Красной Армии в 1942 году из Архангельской области. В 1945-м в числе лучших офицеров Второго Украинского фронта был откомандирован на учебу в Ленинградскую высшую офицерскую артиллерийскую школу. От младшего лейтенанта он дослужился до полковника внутренней службы – в этом звании и ушел в отставку уже в 1975 году.

Михаил Федорович Гуселетов в первые же дни войны попал на

Северо-Западный фронт в должности командира отделения взвода полковой разведки. После тяжелого ранения едва не потерял ноги, однако продолжил службу. И даже после выхода в отставку из органов внутренних дел продолжал трудиться на преподавательской стезе.

Петр Петрович Подгорный ушел на войну 15-летним подростком, долгожданную Победу встречал в Вене. После демобилизации из Вооруженных сил Советского Союза стал участковым уполномоченным – единственным на весь поселок Иноземцево.

Василий Георгиевич Липченко имеет одну из самых опасных военных специальностей – сапер. Он не раз лично минировал мосты и дороги в тылу врага и, наоборот, разминировал после отхода немецких войск.

Каждый из этих людей достоин безмерного уважения. Они не привыкли жаловаться на жизнь. И сегодня хочется пожелать им самого главного – крепкого здоровья еще на долгие годы.

Наталья АРДАЛИНА.

Инициаторами акции выступил Общественный совет при ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Как рассказал заместитель председателя совета Николай Фурсов, ветераны в своей жизни сделали очень многое и для защиты нашей Родины от внешнего врага, и для обеспечения мирной жизни после войны. Поэтому сегодня для них так важно понимать, что они не забыты, важно то внимание, которого зачастую бывает недостаточно. «Мы рады, что в наших силах сделать что-то приятное для этих людей», – отметил Николай Фурсов.

На предложение сразу откликнулись мастера Ставропольского отделения Союза художников России. Как отметил председатель правления Сергей Паршин, к 70-летию Победы в Союзе художников будет открыта специальная выставка, и раздел с портретами ветеранов станет ее достойной частью. Художники активно включились в обсуждение размеров,



Ставропольские художники активно откликнулись на предложение написать портреты ветеранов.

АКТУАЛЬНО

СПАД ЭКОНОМИКИ. ИТОГИ И ПРОГНОЗ

Если проблему назвать, к примеру, «новым взглядом» или «назревшими изменениями», то жить становится легче и надвигающаяся угроза смягчается. Типичный прием техник развития личности. Спад в российской экономике, свидетелями и участниками которого мы все являемся, тому наглядный пример. «Пришло время по-новому взглянуть на нашу жизнь», – говорят власти, вставляя через раз неологизмы вроде «импортозамещение». Так ли это на самом деле и что творится в краевой экономике, рассказала заместитель председателя правительства, министр финансов Ставропольского края Лариса Калининко.

ИТОГИ МИНУВШЕГО ГОДА
В 2014 году череда экономических неудач страны на мировой арене не успела докатиться до края, поэтому с финансами ситуация положительная. Доходы составили 77,4 миллиарда рублей, или 102% к плану. Налоговые и неналоговые поступления – 46,8 миллиарда

рублей, из них 40% поступили из федерации. В целом же поступления увеличились на 2,4 миллиарда по сравнению с 2013 годом. Особенно возросла сумма финансов по налогам на доходы физических лиц, добычу полезных ископаемых, транспортному налогу и акцизам на алкогольную продукцию. Без-

возмездные поступления составили 30,6 миллиарда рублей, что на 3% больше 2013 года.

Потратил край за год 81,6 миллиарда рублей, или 95,5% от запланированного. Более всего расходы увеличились на социальную сферу – на 3,3 миллиарда рублей. Всего же на эту область из бюджета направлено 55 миллиардов рублей, или 67,4% от всех расходов.

На эти деньги, к примеру, заменены оконные блоки в муниципальных образовательных учреждениях – на 375 миллионов рублей, проведен капитальный ремонт сельских домов культуры – на 33 миллиона рублей. Не осталась в стороне при финансовом планировании подготовка к празднованию 70-летия Великой Победы. На реставриро-

вание памятников воинской славы и воинских захоронений направлено более 70 миллионов рублей.

В 2014 году в Ставропольский край перебрались беженцы из Украины. Конечно же, их число не такое, как в Ростовской области, однако на их бытовое обустройство краевая казна израсходовала 64 миллиона рублей.

Лариса Калининко озвучила среднюю заработную плату в крае – 22 643 рубля. Все обязательства по повышению оплаты труда и указов Президента России выполнены. Для этого министерство финансов Ставрополья направило из бюджета 2,5 миллиарда рублей. Просрочки выплаты зарплаты из краевых денег не было.

Окончание на 2-й стр.

КАКОЕ ДЕРЕВО
СТАНЕТ ВИЗИТНОЙ
КАРТЧКОЙ

УЛИЦЫ
ДЗЕРЖИНСКОГО?

В ближайшее время на улице Дзержинского (от ул. Пушкина до ул. Л. Толстого) начнется комплексная реконструкция зеленых насаждений.

Она проводится в соответствии с рекомендациями экспертов ФГУ «Россельхозцентр» по Ставропольскому краю. Напомним, что причиной усыхания и массовой гибели каштанов в Ставрополе специалисты называют нашествие каштановой моли, ставшей настоящим бедствием практически для всей европейской части России.

Нынешней весной на улице Дзержинского будут заменены 73 дерева. Данные работы уже согласованы с городской комиссией по охране зеленых насаждений.

В качестве альтернативы погибшим каштанам специалисты предлагают липу, клен, рябину, сосну, багряник или боярышник. Глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев предложил предоставить горожанам право выбора породы деревьев, которые станут новой визитной карточкой улицы Дзержинского. Для этого необходимо проголосовать на официальном сайте администрации города Ставрополя: http://stavropol.ru/electronnie_opros/opros_nedeli.php?bitrix_include_areas=N&clear_cache=Y

Кстати, это не единственное обновление, которое ждет улицу Дзержинского. Городские службы не только высадят почти сто зеленых саженцев, но и украсят газоны кустами роз.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты

Вечерний
СТАВРОПОЛЬ

продолжает досрочную
подписку на 2-е полугодие
2015 года на газету
«Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОЙ
ПОДПИСКИ

120 номеров – 426 руб.;

1 раз в неделю – 216 руб.

С 1 МАРТА СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ НА ГАЗЕТУ
«ВЕЧЕРНИЙ СТАВРОПОЛЬ»
УВЕЛИЧИТСЯ.

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 2-е полугодие 2015 года на следующие издания:

- «Ставропольская правда» (468 руб.)
- «Комсомольская правда» - «толстушка» (450 руб.)
- «Аргументы и факты» (540 руб.)
- «Вестник ЗОЖ» (216 руб.)
- «Айболит. Здоровье. Медицина» (372 руб.)
- «Жизнь» (492 руб.)
- «Круглый год: дом, сад, огород» (366 руб.)
- «Мила для женщин» (360 руб.)
- «АИФ-здоровье» (348 руб.)

Срок проведения досрочной подписки — до 31 марта 2015 г.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!
ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон 23-66-68

Телефон вызова
экстренных
служб – 112.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



ИСТОРИЮ ВОЙНЫ РАССКАЗЫВАЮТ АРХИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

НАКАНУНЕ ДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО АРХИВА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТКРЫЛАСЬ ИСТОРИКО-ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА «ЦЕНА ПОБЕДЫ»

Этот проект, подготовленный в рамках мероприятий правительства края, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, одновременно стартовал во всех государственных и муниципальных архивах в городах и районах края.

В экспозиции представлено более 300 документов из фондов Государственного архива Российской Федерации, Российского государственного военного архива, Российского государственного архива социально-политической истории и Российского государственного архива кинофотофонодокументов. Впервые в этом проекте принимают участие Центральный архив кинофотофонодокументов Санкт-Петербурга, Государственный архив Севастополя, Центральный архив военно-морского училища имени П.С. Нахимова (Севастополь). Широко представлены документы государственных и муниципальных архивов Ставропольского края. Все они, по словам председателя комитета СК по делам архивов Елены Ивановны Долговой, «отражают историю войны в судьбах наших земляков, героизм и самоотверженность воинов и тружеников тыла, ценой жизни и собственного здоровья отстоявших независимость Родины».

На открытие выставки «Цена Победы» были приглашены участники Великой Отечественной войны Александр Павлович Марченко и Хачик Михайлович Саркисян, председатель Общественной палаты Ставропольского края Николай Иванович Кашурин, председатель комитета по обра-



Участник Великой Отечественной войны Александр Павлович Марченко на выставке «Цена Победы».

зованию и науке Думы СК Людмила Михайловна Кузякова.

Архивисты успешно справились со сложной задачей – на сравнительно небольшой экспозиционной площадке разносторонне отразить историю целой войны, её влияние на судьбы отдельных людей и целых государств. Посетители могут видеть документы, свидетельствующие о героизме ставропольцев, участвовавших в крупнейших военных сражениях Великой Отечественной войны: битвах за Москву, Ленинград, Сталинград, Кавказ, Севастополь, во взятии Берлина. Здесь представлена целая фотолетопись 1941–1945 годов, в которой нашли место снимки, отражающие суровые военные будни советских бойцов, минуты отдыха, страшные кадры, сделанные в концентрационных лагерях, на временно оккупированных территориях нашей страны,

руины городов. Целый пласт истории войны передан посредством плакатов военного времени. Визуальный ряд также дополняют экспонаты из фондов Ставропольского государственного музея-заповедника имени Г.Н. Прозрителева и Г.К. Пправе.

Долгое время были закрыты для широкого доступа документы, показывающие жизнь Ставрополя в годы оккупации. К примеру, впервые экспонируется запись акта о рождении Тамары Филатовой, появившейся на свет 2 августа 1942 года в Ворошиловске, накануне входа фашистов в наш город. В одной из витрин представлены агитационные материалы немецких властей, а рядом – документы и фотографии, найденные в шурфе возле Минераловодского стеклофарного завода, где были захоронены мирные жители – жертвы фашистского террора. Впервые широко представлены фотографии из фон-



Фото Александра ПЛОТНИКОВА.

да комиссии по расследованию злодеяний немецко-фашистских оккупантов в годы Великой Отечественной войны...

Собранные на выставке документы ярко показывают, какой ценой была достигнута Победа и какой вклад в её достижение внесли наши земляки – взрослые и дети, труженики тыла и фронтовики. На открытии выставки назвали цифры: около 320 тысяч жителей Ставрополя участвовали в боевых действиях в годы Великой Отечественной войны, более 170 тысяч из них погибли.

Проект «Цена Победы» адресован самой широкой аудитории, планируется, что историко-документальные выставки в государственных и муниципальных архивах края посетят тысячи школьников, студентов, жителей и гостей Ставрополя.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

ЮБИЛЕЙ

«НИЧТО НА ЗЕМЛЕ НЕ ПРОХОДИТ БЕССЛЕДНО...»

На улице мимо этой женщины просто так не пройдёшь... Внимание привлекает статная фигура, летящая походка, ореол вьющихся пепельных волос, добрый взгляд широко распахнутых голубых глаз и лёгкая улыбка. Это внешний портрет Евгении Сафроновой, которая 22 года служит в Ставропольском академическом драматическом театре имени М.Ю. Лермонтова заведующей музыкальной частью. А творческий портрет совсем краток – ТЕАТР + МУЗЫКА = ЖИЗНЬ!



Евгения Сафронова.

Росла Женя (для меня она именно Женя, Женечка) в заботливом окружении бабушек и мамы, которые научили её житейским премудростям, умению правильно расставлять акценты в сложных ситуациях, всё начатое доводить до конца и делать с полной отдачей. Девочку водили в театр, на концерты, и, конечно, она училась в музыкальной школе, а потом в училище. Хороший учитель – это путёвка в жизнь! Ей очень повезло, в музыкальном училище наставником Жени была Анна Васильевна Стройлова. Замечательный педагог, образец искусства общения и дипломатии, она была наставником не только в игре на фортепиано, понимании музыкальных стилей и жанров, она учила девочку правильно жить.

Профессор Ростовской консерватории, куда Евгения поступила с красным дипломом Ставропольского музыкального училища, Сусанна Борисовна Арабкерцева открыла эмоциональные струны души ученицы, научила артистизму, вселила веру в свои творческие возможности, дала путёвку в жизнь. Верная ученица Женя Сафронова хранит в сердце светлую память о своих педагогах и благодарность им.

Услышав объявление по радио, что драмтеатру требуется заведующий музыкальной частью, она робко переступила порог этого «храма искусства», чтобы остаться в нём на долгие годы. Первая её работа была в спектакле «Медя» Еврипида, музыкой для которого написал композитор В. Чернявский. «Пробу сил» начинающего завмуза оценили директор театра заслуженный работник культуры России Е.И. Луганский, режиссёр заслуженный деятель искусств России В.В. Бирюков и народная артистка России Н.П. Зубкова. Они на протяжении всех лет работы Е.Сафроновой в театре дружески поддерживают и вдохновляют её.

Сначала оформление спектаклей было компилятивным, состоящим из музыки разных композиторов. В какой-то момент она почувствовала, что может сама писать. Так один за другим стали выходить спектакли с авторской музыкой Евгении. Сегодня их уже 30! Первым был в 1995 году

«Чума на оба ваши дома» Г. Горина. Каждый спектакль для неё дорог, но есть любимые – «Шут Балакирев» Г. Горина и «Собор Парижской Богоматери» по В. Гюго. Сейчас готовится премьера спектакля «Стойкий оловянный солдатик» по сказке Г. Андерсена, музыка к которому – синтез разных жанров: классика, джаз, эстрада, техно. Музыка Е.Сафроновой звучит в постановках театров Оренбурга, Краснодара и Владикавказа.

Уже 20 лет существует литературный театр «Гармония» имени Г. Пухальской, ныне возглавляемый заслуженной артисткой России С. Колгановой, дающей высокую оценку творчеству Е.Сафроновой, музыкальному оформлению литературных спектаклей. Её авторские работы – «Белые ночи» по Ф. Достоевскому и «Демон» М. Лермонтова нашли горячий отклик у почитателей этого коллектива, в числе которых члены клубов любителей поэзии С. Есенина и «БриЗ».

Работа в театре вдохновила Женю, так появился цикл из 12 пьес для фортепиано «Театральные фантазии». Талантливый скрипач и композитор Б. Милка сделал аранжировку пьес «Танго» и «Сонет», которые вошли в репертуар симфонического оркестра Ставропольской государственной филармонии.

Евгения Сафронова очень скромна, она не считает себя композитором, называя свои произведения авторскими. Красоту её мелодий оценил председатель Ставропольского отделения Союза театральных деятелей РФ заслуженный артист России В.М. Аллахвердов: «У меня есть диск, где записаны мои любимые произведения Баха, Глюка, Фальо и других композиторов. На этом диске живут две пьесы Жени, которые мы с супругой часто слушаем». Владимир Мнацаканович сказал, что Женя образец порядочности, работоспособности, бескорыстия и обязательности. Действительно, «ничто на земле не проходит бесследно» – всему научили в семье, педагоги и коллеги. Хочу пожелать Женечке, чтобы ангел-хранитель оберегал её от зависти

недоброжелателей, чтобы рядом всегда были верные друзья.

Её рабочий день расписан по минутам, и часто день переходит в рабочую ночь. Казалось бы, такая нагрузка! Но когда ей предложили вести на краевом радио цикл субботних передач, она с радостью согласилась. 1 февраля Женя отметила маленький юбилей – 5 лет работы на радио. Начиналось с 15-минутной странички «Музыкальные эскизы», которая со временем стала почти часовой передачей «Неслучайные встречи», отражающей новости культуры города и края. Герои этих встреч – интересные люди разных профессий. Женя быстро освоила роль радиожурналиста. Красивый тембр голоса, грамотная речь, умение найти темы разговора, выстроить беседу – всё это делает «Неслучайные встречи» интересными для слушателей, считающих эту передачу «лучом света» среди политизированных материалов СМИ. Пять лет назад известный журналист А.А. Ибрагимов поверил в способности Е.Сафроновой и по сей день деликатно помогает в подготовке еженедельного эфира. Благодарна Женя своим коллегам по радиощеке Светлане Светловой и Ольге Александрович за чуткость, тонкий вкус и дружеское участие.

Нагрузка, конечно, очень большая! Но в веренице нескончаемых рабочих дел Женя всегда находит время для мамы, о которой нежно заботится. Радует успехам сына Всеволода, для которого не прошло бесследно общение с родными. Он учится на первом курсе медицинского педиатрического университета в Санкт-Петербурге, и, как мама в своё время, на отлично. Всеволод говорит: «Всё хорошее, что во мне есть, я получил от мамы, которой очень благодарен! Я её очень люблю!».

В день юбилея хочется от всей души пожелать Евгении Сафроновой здоровья, удачи, вдохновения и женского счастья! Отрадно, что её творчество оставляет значительный след в жизни нашего города!

Татьяна ДАНИЕЛЯН, заслуженный работник культуры России.
Фото автора.

Заставить деньги работать на себя — ЭТО ПРАВИЛЬНО!

Хорошо, как известно, быть богатым и здоровым. Правда, этому всегда что-то мешает - инфляция, рост курса валют, дешевая нефть, низкая процентная ставка в банке или отсутствие источника бесперебойного поступления доходов.

Действительно, проблема...

Но только для тех, кому лень поднять деньги, которые лежат фактически «под ногами».

Во времена СССР реклама призывала хранить деньги в сберегательных кассах, в 90-х их место заняли коммерческие банки. Об эффективности подобных «инвестиций» говорит тот факт, что массового перехода вкладчиков в категорию миллионеров до сих пор так и не наблюдается.

Хватит жить в прошлом веке!

МФО появились на рынке финансовых услуг в 2011 году, но уже успели успешно закрепиться на нем - ведь только с микрофинансовыми организациями можно не только сохранить свои средства, но и значительно приумножить: за год более чем в два раза!

Все еще по привычке счи-

таете, что сбережения можно доверить только банку?

Пересчитайте!

В сегодняшней достаточно сложной экономической ситуации только микрофинансовые организации могут себе позволить гарантированно высокие и стабильные выплаты своим клиентам.

Почему?

Простейшая арифметика!

МФО «Да!» Принимает инвестиции под 8-10% в месяц, а выдает под 2% в день.

Таким образом, доходность финансовой группы «Да!» составляет 60% в месяц!

Давайте сделаем простейший расчёт: инвестируя 300 000 рублей в финансовую

группу «Да!» под 10% в месяц, уже через год вы получите: $300\ 000 \times 10\% \times 12 = 360\ 000$ рублей чистого дохода!

То есть, вложив 300 000 рублей, вы заберете уже 660 000!

Каждый желающий может вложить те денежные средства, которыми располагает. Указанная в примере сумма не является обязательной, она может быть как меньшей, так и большей.

Деньги поступают на ваш личный счет каждый месяц!

Хорошо? Очень хорошо!

Именно это и является гарантией финансовой состоятельности компании.

Кроме того:

1. Инвестиции в финансовую группу «Да!» страхуются, и инвестору выдается страховой полис, что служит дополнительной защитой сбережений.

2. Деятельность банков и микрофинансовых организаций осуществляется под жестким контролем ЦБ России.

3. Финансовая отчетность, предоставляемая МФО, практически идентична документации, предоставляемой банками, и определяется теми же нормативами.

4. Кредит в 1 500 000 рублей, выданный банком одному заемщику, в МФО распределяется между 150 заемщиками. Выданные кредиты всегда возвращаются в финансовую группу «Да!» с прибылью, ведь вернуть 10 000 рублей (пусть и с определенными процентами) под силу каждому!

5. Только за прошедший 2014 год более 6 000 человек стали заемщиками компании «Да!», а сама компания за этот же период открыла в различных регионах страны 34 новых представительства.

Кому в жизни везет?

Говорят, что успех - это способность оказаться в

нужный момент в нужном месте.

Теперь вы знаете о финансовой группе «Да!» и можете стать одним из инвесторов, получающим высокую прибыль!

Вас ждут:

- высокая доходность - от 8% до 10% в месяц;

- стабильные ежемесячные выплаты процентов;

- надежное обязательное страхование инвестиций, каждому инвестору оформляется индивидуальный страховой полис;

- абсолютная легальность и прозрачность;

- персональный менеджер.

То есть все то, что гарантирует клиентам финансовой группы «Да!» стабильную, благополучную и счастливую жизнь независимо от экономической ситуации в стране.

«Да!» - простое решение самых сложных финансовых задач!

Программа	Срок	Процентная ставка	Выплата процентов	Сумма начисленных процентов при вложении 300 000 руб.	Чистый доход за минусом 13%
СПРИНТЕР	3 месяца	8% в месяц	В конце срока договора	72 000 руб.	62 640
ЭСТАФЕТА	6 месяцев	9% в месяц	ежемесячно	162 000 руб.	140 940 руб.
МАРАФОН	12 месяцев	10% в месяц	ежемесячно	360 000 руб.	313 200 руб.

ДА! ФИНАНСОВАЯ ГРУППА

Инвестиции принимаются на основании договора займа на 3 месяца под 8% в месяц с выплатой процентов в конце срока размещения средств, на 6 месяцев под 9% в месяц с ежемесячными выплатами процентов, на 12 месяцев под 10% в месяц с ежемесячными выплатами процентов. Минимальная сумма инвестиций - 10 000 рублей, максимальная - 3 000 000 рублей. Инвестиции принимаются на основании ГК РФ в соответствии с условиями договора. Инвестиции застрахованы ООО «Лоид сити», лицензия № 368177 от 01.02.2010 г. ООО «Да-финанс». ИНН 7840512656, ОГРН 1147847317529. Реклама.

г. СТАВРОПОЛЬ,
2-й Юго-Западный проезд, 2д.
Тел. 8 (8652) 21-90-32,
8-928-321-90-32

г. НЕВИННОМЫССК,
ул. Гагарина, 63, торговый центр «Статус», 5-й этаж, 1-й офис.
Тел. 8 (8652) 59-90-95,
8-938-302-90-95.

г. МИХАЙЛОВСК,
ул. Почтовая, 77; 2-й этаж, ТЦ «На Почтовой»,
Тел. (8652) 21-98-18,
8(928)321-98-18

ЮБИЛЕЙ

СЛАВА ДЕРЖАВЫ!



В эти дни отмечает свой 75-летний юбилей один из выдающихся спортивных деятелей Ставрополя Александр Татаринцев!

Александр Гаврилович не только сам составляет спортивную славу края, но и воспитал массу великолепных спортсменов и граждан, являющихся гордостью и Ставрополя, и страны, которые успешно трудятся во многих отраслях народного хозяйства державы.

Заслуженный тренер России, кавалер почетных знаков «Спортивная сла-

ва Ставрополя» и «За заслуги в развитии физической культуры и спорта в РФ», отличник физкультуры и спорта России, он воспитал более двух десятков мастеров спорта! Пять его учеников были призерами чемпионатов и Кубков Европы, а на чемпионатах страны добились более полутора сотен наград! Целая дюжина ставропольских легкоатлетов, прошедших школу А. Татаринцева, входили в национальную сборную.

Примечательно, что, достигнув вполне зрелого возраста, Александр Гаврилович продолжает успешно готовить юную смену прославленным чемпионом. При этом не удовлетворяясь лишь организацией тренировочного процесса. Будучи сам человеком энциклопедически образованным, он прививает молодым людям стремление к знаниям, часто проводя занятия в краевом музее спорта.

А вот с недавних пор взвалил на себя нелегкую ношу руководителя краевой организации ветеранов спорта. При этом по-прежнему находит время, чтобы черкнуть пару строк в газету или написать стих. Подчеркиваю, не срифмовать несколько слов, а именно сочинить. И те его поэтические произведения, что изданы, и те, что посвящены друзьям, которых у него не счесть, не только добротны по форме, но и глубоки по содержанию. Впрочем, как глубок и многогранен и сам Александр Татаринцев, которого мы поздравляем со славным юбилеем!

Валерий МАНИН.

ФГБУ МНТК «Микрохирургия глаза» им. академика С.Н.Федорова Волгоградский филиал



**БЕСПЛАТНОЕ
ОКАЗАНИЕ ПЛАНОВОЙ
ХИРУРГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ**

**ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ ГЛАЗ
ПО ПОЛИСУ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО
МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ**

25 лет
Мы дарим счастье
ВИДЕТЬ!

Адрес: 400138, г. Волгоград, ул. им. Землячки, 80

Факс: (8442) 91-39-40, e-mail: info@isee.ru

Тел. 8(8442)91-72-82 8-800-200-91-35 (бесплатный)

www.isee.ru

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ЛИЦЕНЗИЯ № ФС-99-01-00251-01-18-02-2014-1, выдана
Центральной службой по надзору в сфере здравоохранения

Реклама.

РУБЛЕВ
КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК

WWW.RUBLEV.RU

8 800 301-58-48, (8652) 23-37-57

Вклад ДО 22%*

Розыгрыш призов за лучшее название вклада.**

*Вклад «Без Названия». Мин. сумма: 30000 руб., 1000 дол. США, 1000 Евро. На срок 547 дней. Процентные ставки в рублях РФ: от 1 до 30 дней - 22%, от 31-90 дней - 19%, от 91-180 дней - 17%, от 181-365 дней - 15%, от 366-547 дней - 14%. Процентные ставки в дол. США и Евро: от 1 до 30 дней - 8%, от 31-90 дней - 6,5%, от 91-180 дней - 6%, от 181-365 дней - 5%, от 366-547 дней - 4%. При досрочном расторжении договора по вкладу до 180 дня вкл. выплата процентов по ставке «До востребования» - 0,05%. При сроке нахождения денежных средств свыше 180 дней, проценты выплачиваются по ставкам вклада, указанным для каждого процентного периода.

** Акция «Придумай название вклада», в рамках которой Банк проводит розыгрыш ценных призов среди клиентов, заключивших Договор вклада «Без названия». Организатор Акции ЗАО КБ «РУБЛЕВ». Территория проведения Акции: все отделения и офисы ЗАО КБ «РУБЛЕВ». Информация об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве подарков по результатам такого мероприятия, сроках, месте и по явке их получения на сайте www.rublev.ru. Срок действия акции: с 19.01.15 г. по 20.03.15 г. Подробнее по телефону 8-800-301-58-48, (8652) 23-37-57. ЗАО КБ «РУБЛЕВ». Лицензия ЦБ РФ 3098. Реклама.



СПОРТИНФОРМ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

В актовом зале министерства культуры Ставропольского края под председательством олимпийского чемпиона Игоря Лаврова прошло расширенное заседание коллегии министерства физической культуры и спорта СК, в котором, помимо членов коллегии, приняли участие руководители районных и муниципальных спортивных ведомств, спортивных федераций, физкультурно-спортивных учебных заведений, в том числе и дополнительного образования.

С анализом деятельности министерства в 2014 году выступил заместитель министра Владимир Янушкин. После активного обсуждения доклада было принято соответствующее постановление коллегии.

С основными пунктами календарного плана министерства в 2015 году собравшихся ознакомил начальник отдела развития видов спорта Сергей Донской, а консультант отдела организационной и физкультурно-массовой работы Галина Походенко проинформировала о работе ведомства с обращениями и жалобами граждан.

ФИНАНСОВЫЙ ВЕСТНИК
Тел. 231-440. E-mail: vasilenko_u@vechorka.ru, uv-v@mail.ru
Рубрику ведет Юрий ВАСИЛЕНКО

**ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКИ
СКОНЦЕНТРИРОВАЛИСЬ
НА ПОДДЕЛКЕ ПЯТИТЫСЯЧНЫХ
КУПЮР**

Количество поддельных пятитысячных банкнот в России в 2014 году выросло в 1,7 раза по сравнению с уровнем предыдущего года и достигло 60,9 тысячи штук на общую сумму 304,6 млн рублей. Это следует из обзора ЦБ РФ о состоянии фальшивомонетничества в банковской системе России, в котором приводится информация о выявленных за год подделках дензнаков, сообщает ТАСС.

На фоне роста инфляции и девальвации рубля число фальшивых купюр меньшего номинала резко снизилось. Выявленных в прошлом году подделок тысячных банкнот по-прежнему много - 16,5 тыс. штук, но по сравнению с 2013 годом их количество снизилось в 1,7 раза - на столько же, на сколько выросло количество пятитысячных фальшивок. Еще более значительно уменьшилось число обнаруженных поддельных пятисотрублевых - в 3,5 раза - до 2,1 тыс. штук на общую сумму 1,05 млн рублей.

Монеты у мошенников популярностью не пользуются. Самая подделываемая - монета номиналом 5 рублей - их обнаружено 208 штук. Также удалось найти семь фальшивых 10-рублевых и одну двухрублевую монету.

Больше всего фальшивки распространены в Центральном федеральном округе - 65% от общего количества, меньше всего - в Крымском и Дальневосточном федеральных округах - по 0,5% на каждый.

По данным Центробанка, в прошлом году было обнаружено более 2 тысяч фальшивых американских долларов, 144 штуки евро, 32 штуки китайских юаней и 6 штук британских фунтов стерлингов.

ФИНАНСОВЫЕ ПИРАМИДЫ АКТИВИЗИРУЮТСЯ
Центробанк предупреждает россиян об активизации деятельности финансовых пирамид и других организаций, работающих по принципу сетевого маркетинга, сообщила Газета.Ru.
В настоящее время активизировалась агрессивная реклама интернет-сайтов, на которых населению предлагают услуги по участию в таких проектах. Предполагается, что доход участников проекта формируется за счет денежных средств вновь привлекаемых участников. Примером такой деятельности являются интернет-сайты «финансовых проектов», в том числе работающих под наименованием «МММ», разъясняет Центробанк.
Ранее сообщалось, что основатель крупнейшей в истории России финансовой пирамиды «МММ» Сергей Мавроди предлагает россиянам внести денежные средства в «глобальную кассу взаимопомощи». В SMS-рассылке россиянам обещают доход в размере 100% ежемесячно при размещении денег на год.

**ДОЛЯ ВАЛЮТНЫХ ВКЛАДОВ
НАСЕЛЕНИЯ СТАЛА
МАКСИМАЛЬНОЙ С 2009 ГОДА**
Жители России хранят в банках страны 19,3 триллиона рублей. По данным на 1 февраля, 13,5 триллиона из них находятся на рублевых вкладах, 5,8 триллиона - на валютных. Таким образом, доля депозитов в валюте выросла до 30,1 процента. Этот показатель был больше в кризисный 2009 год. Тогда в апреле он достиг 33 процентов. Соответствующая информация содержится в обзоре российского банковского сектора, опубликованном на сайте ЦБ, сообщает Lenta.ru.
В документе также отмечается, что, по данным на 1 января 2015 года, доля валютных вкладов составляла 26,1 процента.
Объем кредитов, выданных россиянам, снизился на 0,7 процента - до 11,2 триллиона рублей. Просрочка по ним составила 705,7 миллиарда рублей, или 6,3 процента. В январе она достигала 666,2 миллиарда, или 5,9 процента.
Жители России начали перемещать средства с рублевых депозитов на вклады в долларах и евро после резкого падения курса национальной валюты зимой 2014 года. 16 декабря Центробанк повысил ключевую ставку с 10,5 до 17 процентов. В тот же день в ходе биржевых торгов евро пробил отметку 100 рублей, доллар - 80. В январе 2015 года ставка была понижена до 15 процентов. Центробанк в обзоре сделал вывод, что ситуация с девальвацией рубля стабилизировалась.

**АНАЛОГОМ ЛЬГОТНОГО
АВТОКРЕДИТОВАНИЯ МОЖЕТ СТАТЬ
ЛИЗИНГ**
Минпромторг России планирует предложить правительству программу поддержки автолизинга как альтернативу льготному автокредитованию, заявил министр промышленности и торговли **Денис Мантуров**, сообщает Reuters.
Ухудшение экономической ситуации и снижение платежеспособности населения привели к сокращению продаж автомобилей в 2014 году на 10 процентов. Производители ждут, что в 2015 году спад усугубится, достигнув 25 - 35 процентов.
Чтобы сдержать падение рынка, правительство стимулирует продажи новых автомобилей бюджетными деньгами. В 2014 году на программу утилизации, по которой покупатели, сдавшие в утиль свое старое авто, могли получить скидку при покупке нового, было потрачено 12,9 миллиарда рублей, в 2015 году на эту программу было решено выделить еще 10 миллиардов.
В 2013 году государство также субсидировало процентные ставки по автокредитам, делая их доступными для конечных покупателей, но в прошлом году льготное автокредитование не было возобновлено. В конце января 2015 года Мантуров заявил, что Минпромторг не готов возвращаться к этому вопросу в ближайшем будущем.
Программа поддержки автолизинга обсуждалась с дилерами как альтернатива программе льготного автокредитования. По словам одного из участников, при лизинге размер ежемесячного платежа может быть ниже, чем при автокредите, поскольку покупатель не приобретает автомобиль, а фактически платит за пользование им, а после окончания срока договора имеет возможность поменять его на новый.

VISA ПОДПИСАЛА ДОГОВОР С НСПК
Международная платежная система Visa вслед за MasterCard заключила договор с НСПК. Теперь все внутрироссийские платежи будут обрабатываться на территории России, говорится в сообщении, опубликованном на сайте Центробанка России. Центробанк, НСПК и Visa также заключили трехсторонний договор, в котором определен порядок оказания расчетных услуг по операциям, проходящим внутри России.
Закон о создании НСПК Президент России Владимир Путин подписал в начале мая 2014 года. Согласно закону, на операторов, которые не считаются национально значимыми платежными системами, накладывались обязанности по внесению на специальный счет в Центробанке суммы в размере двухдневного оборота на территории России. После этого российские власти ввели ряд послаблений для международных платежных систем Visa и MasterCard. В частности, их освободили от уплаты гарантийного взноса в обмен на перевод процессинга по платежам внутри России в НСПК.
Платежная система Visa заявила о согласии работать с НСПК в конце января 2015 года. Об этом писала газета «Ведомости» со ссылкой на банкиров, получивших соответствующий документ. Осенью 2014 года о готовности международных платежных систем Visa, MasterCard, Amex и JCB работать в России через НСПК сообщила заместитель председателя ЦБ по платежным системам и расчетам Ольга Скоробогатова на заседании комитета Госдумы по финансовым рынкам.
Перевести операции внутри страны на российский процессинг согласилась и международная платежная система MasterCard. НСПК и MasterCard заключили соответствующий договор 30 декабря 2014 года, сообщила пресс-служба Банка России.

**ПО ВАШИМ МНОГОЧИСЛЕННЫМ
ПРОСЬБАМ**

ЗАКРЫТАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
ТОЛЬКО ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛА МАРКЕТИНГА

10 МАРТА
с 14:00 до 18:00

Как правильно ДАВАТЬ РЕКЛАМУ

В период нестабильной
экономической ситуации

Цена билета:

2000 руб.

ОРГАНИЗАТОР КОНФЕРЕНЦИИ
Русмедиа
Медиакоммуникационная компания

Место проведения:
ТПП СК,
ул. Доваторцев, 55а.

(8652) **35-78-49**
www.rus-media.pro

Реклама.

КУЛЬТУРА

СТАВРОПОЛЬСКАЯ «РАДУГА» ОТМЕЧЕНА ЗОЛОТЫМ ДИПЛОМОМ

На днях в Пятигорске завершились соревнования на Кубок Северо-Кавказского федерального округа по народным танцам, собравшие более 300 участников в возрасте до 18 лет. На конкурсе были представлены 20 хореографических коллективов из Дагестана, Ингушетии, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Северной Осетии – Алании, Чеченской Республики и Ставропольского края.



Образцовый ансамбль «Радуга» снова среди победителей.

Подобные соревнования проводятся в России впервые, однако организатор Кубка – творческое объединение «Салют талантов» хорошо известно хореографическим коллективам России благодаря многочисленным фестивалям и конкурсам, проводимым этой организацией начиная с 2008 года. В рамках соревнования на Кубок Северо-Кавказского федерального округа по народным танцам определились обладатели Кубка федерального округа по народным танцам в трех возрастных категориях. В юношеской возрастной категории (13-18 лет) победителем признан образцовый детский ансамбль танца «Радуга» детской хореографической школы города Ставрополя. Он был награжден «Золотым дипломом лауреата I степени» и Кубком СКФО. Члены жюри, которое возглавлял обладатель множества званий, известный специалист по танцам Кавказа, художественный руководитель Государственного академического ансамбля танца Кабардино-Балкарской

Республики «Кабардинка» Игорь Атабиев, единодушно отметили высокий исполнительский уровень юных артистов ансамбля «Радуга», их актёрскую выразительность и яркое воплощение сценического образа.

Кубок Северо-Кавказского федерального округа является отборочным этапом чемпионата России по народным танцам среди детей и юношей. В финал, который намечен на осень 2015 года, вышли только семь коллективов СКФО, набравших наивысшие баллы.

В России проживают более 180 народов и народностей, и все они обладают своей уникальной культурой, в том числе выразительной в танце. Чемпионат России по народным танцам предоставляет уникальную возможность продемонстрировать колорит танцев родного края, а также побороться за звание обладателя Кубка федерального округа и чемпиона России. Чемпионат создаёт условия для развития способностей детей и молодежи и помогает выявлять молодые таланты.

СВЯЗЬ И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ

МОЩЬ В МАСШТАБАХ СТРАНЫ И УДОБСТВО ДЛЯ КАЖДОГО АБОНЕНТА

Компания «Ростелеком» на Всероссийской видеоконференции подвела итоги ушедшего года. Как было отмечено, уже более 25 млн домохозяйств охвачено оптическими сетями доступа в интернет. 2014 год стал рекордным по объему стройки сети, причем ее мощь сегодня характеризуется огромной пропускной способностью.



Среди значимых событий прошлого года – обеспечение зимних Олимпийских игр в Сочи качественной связью. Высокий уровень профессионализма связистов оценили все партнеры Игр. Благодаря усилиям компании впервые в мире абсолютно все трансляции велись HD-качестве. Кроме того, был подписан 10-летний государственный контракт по устранению цифрового неравенства, построены Северный оптический поток до Салехарда и подводные оптические линии связи Магадан – Сахалин – Камчатка. Видеонаблюдением в прошедшем году были обеспечены все школы, в которых проходил Единый государственный экзамен. Удобство системы заключается в том, что все записи переданы в Министерство образования, и при возникновении спорных или конфликтных ситуаций их можно просмотреть, чтобы решить, присутствовали ли на экзаменах нарушения.

Каждый из этих проектов по-своему сложен и уникален. Впрочем, обычных абонентов масштабы стройки, безусловно, впечатляют, но оценивают качество работы компании они исключительно по удобству предоставления услуг у себя дома. Так, «Ростелеком» по праву считается одним из лучших провайдеров в области предоставления интерактивного телевидения: здесь есть эксклюзивные каналы (Paramount Channel, канал Деда Мороза, Страшное HD), практически самая большая видеотека, в которой появляются новые фильмы еще до релиза на DVD. Такие функции, как пауза, перемотка, запись, архив передач, родительский контроль, делают управление телевидением удобным, а дополнительные сервисы: караоке, прогноз погоды, курсы валют, социальные сети – сильно облегчают жизнь.

Помимо этого, «Ростелеком» запустил новый сервис «Мультискрин», который дает еще больше возможностей для управления телевидением. С его помощью можно начать смотреть передачу или фильм дома на большом экране телевизора, затем поставить паузу и продолжить просмотр с того же самого места в дороге – уже, например, с планшета. «Мультискрин» позволяет объединить до пяти экранов. Услугу не надо подключать – она по умолчанию доступна всем абонентам «Интерактивного телевидения». Кстати, «Мультискрин» доступен даже не абонентам «Ростелекома» – достаточно зарегистрироваться на портале zabava.ru. При этом сама услуга абсолютно бесплатна – пользователь платит только за теле- или видеоконтент и смотрит его на всех пяти экранах.

Если говорить непосредственно о Ставрополе, то за прошедший год компания предоставила широкополосный доступ в интернет в 64 населенных пункта, где до сих пор люди не могли даже мечтать об этом. «Устранение цифрового неравенства – это социальный проект, – отметил директор Ставропольского филиала компании Роман Завязкин. – Мы подписали соглашение с правительством края, в рамках которого и дальше будет проводиться такая работа. У нас в планах провести современные линии связи в 136 небольших населенных пунктов Ставрополья до конца первого квартала 2016 года».

Наталья АРДАЛИНА.
Реклама.

КУПОН бесплатного объявления

ПОДЧЕРКНУТЬ

- Продаю
- Куплю
- Меняю
- Сдаю
- Сниму
- Разыскиваю
- Ищу работу
- Знакомства
- Разное

Текст _____

Телефон _____

Данные о клиенте, необходимые для учета (не публикуются)

Ф.И.О. _____

Адрес, телефон _____

Подпись, дата _____

**Вечерний
СТАВРОПОЛЬ** г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

ПРАВИЛА ПРИЕМА БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
БЕСПЛАТНО ПУБЛИКУЮТСЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ЧАСТНОГО ХАРАКТЕРА, НЕ СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ. ВСЕ ПРОЧИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПУБЛИКУЮТСЯ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ.

- Текст объявления не должен превышать 15 слов, включая телефон или адрес. Для обратной связи принимается не более двух координат.
- Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» оставляет за собой право редакторской обработки текста вашего объявления в целях повышения удобства читательского восприятия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПУБЛИКУЮТСЯ В ПОРЯДКЕ ОЧЕРЕДИ И ТОЛЬКО ОДИН РАЗ.

- Купон предназначен для опубликования объявления в одной рубрике. Текст объявления должен быть написан разборчиво (желательно печатными буквами), на русском языке, рубрика подчеркивается. Если вы сообщили для ответа иногородний телефон, не забудьте указать в скобках телефонный код населенного пункта.

- Претензии по срокам выхода бесплатных объявлений не принимаются.
- За содержание частных объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЛОТЕРЕЯ
Каждое воскресенье в 8:15 на канале "НТВ"

РЕЗУЛЬТАТЫ ТИРАЖА
УЧАСТВОВАЛО БИЛЕТОВ: **1.383.889** ВЫИГРАЛО БИЛЕТОВ: **259.162** 22 февраля 2015 г.

ДЖЕКПОТ 8.100.000 руб.
Если в 1064 тираже Джекпот не разыгрывается то в 1065 тираже он будет разыгран принудительно!

Масленица!
1 марта в 1064 тираже разыгрываются 4 приза по 1.000.000 руб. Выиграть легко Останется 3 бочонка!

8 марта!
8 марта в 1065 тираже разыгрываются 15 квартир

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	70, 43, 68, 42, 40, 81, 86, 62, 10	9	16.666
2	82, 4, 29, 15, 89, 6, 32, 83, 88, 60, 35, 31, 52, 51, 50, 73, 64, 18, 1, 16, 75, 45, 57, 26, 12, 59	2	150.035 №00369583 Челябинск №00487077 Томск
3	67, 72, 76, 28, 87, 53, 65, 9, 63, 80, 2, 7, 56, 77, 44, 54, 13, 78, 30, 20, 66, 47, 58, 17, 90, 34, 36	1	450.000 №00567630 Пенза
4	39, 61	1	450.000
5	22	6	450.000
6	74	6	450.000
7	71	9	450.000
8	21	16	30.000
9	33	30	15.000
10	23	62	10.000
11	14	79	5.000
12	5	172	1.000
13	3	275	500
14	79	341	300
15	38	611	150
16	24	1114	100
17	48	2287	91
18	8	2820	86
19	69	4117	85
20	41	8475	84
21	84	10795	82
22	19	18631	80
23	85	23689	79
24	55	37872	78
25	46	63062	76
26	49	84680	75

Призовой фонд 34.597.225 руб.
В призовой фонд Джекпота 1.380.000

Невыпавшие числа: 11, 25, 27, 37.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!
В 3-7 турах разыграно 23 автомобиля.
Выплата выигрышей 1063 тиража с 24.02.15 по 24.08.15

тел. (499) 270-27-27 Распоряжение правительства РФ от 02.05.2012 г. №687-р ГРН Г200Т/000033 ПРФ www.stoloto.ru

Давайте делать добрые дела вместе

28 февраля в 16.00
в краевом Центре развития творчества детей и юношества имени Ю. А. Гагарина (ул. Комсомольская, 65)
в рамках проведения акции по сбору средств для детей, нуждающихся в помощи, состоится
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ творческих коллективов «Дети России – детям Донбасса».
КЦРТДиЮ, Ставропольское РО ДПФ, Ставропольский краевой Союз ветеранов.

Афиша «ВС»

ДКис 11 МАРТА 19:00
И жизнь, и театр, и кино...
Народный артист РФ **СЕРГЕЙ БЕЗРУКОВ**
Впервые в Ставрополе спектакль-мистерия
35-66-48

В РАМКАХ ПРОЕКТА «ОТКРЫТОЕ МОРЕ»
ОЧЕНЬ ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР...
«По ту сторону телевизора. Лирика, физика, химия...»
ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ
28.02 18:00
ВПЕРВЫЕ В СТАВРОПОЛЕ!
ЭРНЕСТ МАЦКЯВИЧЮС Известный тележурналист, ведущий программы «Вести», поэт, музыкант
ДМИТРИЙ МУРИН Гитарист-виртуоз, лауреат российских и международных конкурсов
Справки по телефонам: 26-52-26, 26-97-57

4 МАРТА Театр Драмы 19:00
Юлия ТАКШИНА Александр МИХАЙЛОВ Елена ПРОКЛОВА
В СПЕКТАКЛЕ Михаил БЕЗОБРАЗОВ Мария ДОБРЖИНСКАЯ
НЕВЕСТА НАПРОКАТ
праздничная комедия
т.: 71-19-20

27 февраля
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Краевое театральное объединение "Аллея"»
Концертный Духовой Оркестр
Тебе любимая, родная Армия!
Художественный руководитель и главный дирижер **Даниил Осинковский**
Концертный Зал Детской школы искусств ул. Дзержинского, 231 А
начало в **18:00**

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА
26, чт., в 18.00 **А. Островский**
БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ (14+)
Комедия в 2-х действиях

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ
26 февраля, 11.00
МУЗЫКАЛЬНО-ХОРЕОГРАФИЧЕСКАЯ СКАЗКА «БУРАТИНО»
Исполнители: вокально-хореографический ансамбль «Слобода»
Художественный руководитель – заслуженный работник культуры РФ А. Пянзин
Балетмейстер – лауреат Международного конкурса Л. Панина

16+
Реклама
Свидетельство о регистрации СМИ Эл №ФС77-55812 от 28.10.2013

ВКЛЮЧИ НОВОЕ ИЗМЕРЕНИЕ
www.ren.tv
АНДРЕЙ ДОБРОВ ДОБРОВ В ЭФИРЕ

ИГРАЙТЕ ТАМ, ГДЕ РЕАЛЬНО ВЫИГРАТЬ!

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГЛ 1 «Победа»» **864 тираж 21.02.2015г.**
ПРОДАНО БИЛЕТОВ 1.617.351

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	80, 12, 62, 13, 38, 86, 37, 49	9	11.100,01 руб.
2	33, 1, 55, 25, 50, 73, 35, 29, 71, 54, 36, 51, 26, 3, 77, 42, 16, 6, 15, 57, 30, 68, 82, 46, 53, 44, 61, 48, 89, 17, 66, 69	1	Квартира 1.000.001 руб. № 02070582 Омская область
3	45, 7, 56, 90, 4, 87, 32, 11, 14, 2, 75, 76, 27, 19, 34, 58, 65, 72, 31	1	Квартира 1.000.001 руб. № 03419835 interlot.ru
4	18, 8, 59, 84, 41	1	Квартира 1.000.001 руб.
5	60	3	Квартира 1.000.001 руб.
6	24	4	Квартира 1.000.001 руб.
7	85	14	357.001,01 руб.
8	52	13	10.001,01 руб.
9	88	32	3.001 руб.
10	83	47	1.000,01 руб.
11	23	99	722 руб.
12	79	189	530 руб.
13	20	306	398 руб.
14	43	489	305 руб.
15	78	875	238 руб.
16	22	1.445	190 руб.
17	67	2.467	155 руб.
18	5	3.608	129 руб.
19	28	5.667	110 руб.
20	47	9.010	95 руб.
21	21	12.661	84 руб.
22	81	18.735	81 руб.
23	74	32.178	79 руб.
24	63	51.628	62 руб.
25	40	71.033	61 руб.
26	9	107.167	59 руб.

Всего: 317.682 37.603.410,83 руб.
В джекпот отчислено: 2.830.364,25 руб.
Невыпавшие шары: 10, 39, 64, 70

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГЛ 3 «Победа»» («Золотой ключ») проводится в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 10.06.2010 г. № 964-р ГРН Г200Т/000014 ПРФ.

Подробнее на сайте: www.interlot.ru
+7 (495) 725-08-33, +7 (800) 700-89-78

Розыгрыш каждую субботу в 8:15 на телеканале НТВ. Выплата выигрышей 864 тиража лотереи «Золотой ключ», 23 тиража лотереи «Золотой ключ «6 из 36» с 24.03.15г. - 28.08.15г. До 1000 руб. выплачиваются с 25.02.15г.

ТИРАЖ 865 28 ФЕВРАЛЯ
С наступающей Весной!
10 ПРИЗОВ по 500 000 РУБЛЕЙ
ИГРАЮТ 87 из 90 ШАРОВ БОЛЕЕ 200 000 ДЕНЕЖНЫХ ПРИЗОВ!
Джекпот 865 тиража 16.764.068 руб.

